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ПЕРЕДМОВА 
 

В даний час комп'ютерні технології отримали широке розповсюдження 

практично у всіх областях діяльності людини. Менеджери різних напрямків, 

бухгалтери, економісти, інженери-проектувальники, упорядники та зберігачі 

всіляких документів, журналісти та видавці, науковці та багато інших 

підвищують ефективність своєї роботи за допомогою персональних ПК. Для 

цього використовуються різноманітні комп’ютерні технології. Комп’ютерні 

мережі є невід’ємною частиною трудового середовища працівників багатьох 

професій, зокрема й фахівців у сфері економічної діяльності.  

Інформаційні технології з застосуванням автономно працюючого ПК 

значно розширюють інтелектуальні можливості користувача. Однак більш 

значний ефект від використання ПК можна отримати при об'єднанні окремих 

ПК організації, підприємства, фірми та ін. в локальну комп'ютерну мережу, яка 

забезпечує функціонування фірми як єдиної злагодженої системи. Локальні 

мережі об'єднують всі служби фірми, прискорюють документообіг, зберігають 

необхідну інформацію і надають її працівникам фірми та ін. 

Природним продовженням тенденції розвитку інформаційних технологій 

є комп'ютерні телекомунікації глобальні мережі, що забезпечують доступ 

користувачів до інформаційних ресурсів усієї країни та вихід у світовий 

інформаційний простір. Глобальні мережі об'єднують урядові установи, 

промислові корпорації, університети й коледжі, дослідницькі центри, 

комерційні компанії та громадські організації. Зараз найважливіша роль у 

світових телекомунікаціях належить, звичайно Internet, який охоплює 

практично всі країни, містить інформацію про всі сторони людської діяльності.  

Створюючи даний навчальний посібник, автори мали на меті 

систематизацію, структуризацію та подання у зручному для опрацювання і 

засвоєння вигляді необхідного мінімуму навчального матеріалу, успішне 

опанування яким сприятиме більш ґрунтовному засвоєнню навчального 

матеріалу змістової частини дисципліни «Інформатика» завдяки використанню 

засобів сучасних комп’ютерних технологій у професійній економічній 

діяльності. Зазначимо, що набуття теоретичних знань та напрацювання навичок 

використання комп’ютерних мереж та телекомунікації забезпечує дисципліна 

«Інформатика».  

Хоча побудова та обслуговування комп’ютерної мережі належать до 

обов’язків адміністратора мережі, користувачам варто мати загальну уяву про 

те, як вона влаштована та функціонує. Тому навчальний посібник являє собою 

короткий, але досить повний огляд ключових принципів, що лежать в основі 

архітектури локальних мереж персональних комп'ютерів. У ньому 
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розглядаються принципи функціонування програмних та апаратних засобів 

обчислювальних систем та мереж; порядок інсталяції програмного 

забезпечення локальних обчислювальних мереж; головні функції нижніх рівнів, 

реалізовані локальними мережами, а також алгоритми реалізації цих функцій. 

Наводяться рекомендації з проектування найбільш розповсюджених мереж. 

Також навчальний посібник допоможе стати експертом з питань інтеграції 

локальної мережі вашої компанії в глобальну мережу Internet. У ньому 

розглянуті системи адресації, маршрутизації й способи організації з'єднань в 

мережі Internet. Одна з частин навчального посібника присвячена традиційним 

способам створення web-документів, фундаментальним поняттям і базовим 

мережним технологіям.  

Навчальний посібник являє впорядковану систему знань. У першому 

розділі розглянуто основні поняття і класифікація комп'ютерних систем; основи 

використання телекомунікаційних систем; принципи логічної та технічної 

організації комп'ютерних мереж, які представлені у вигляді сукупності 

мережевих апаратних і програмних рішень, методів доступу до ресурсів мережі 

та використаних для цього протоколів.  

Другий розділ містить відомості про локальні обчислювальні мережі. 

Наведено особливості локальних мереж, базові технології побудови локальних 

мереж, типи мережних операційних систем, їх переваги та недоліки. Описано 

класифікації топологій, комунікаційного обладнання та методів доступу.  

В третьому розділі розглянуто сутність понять: глобальна мережа, 

провайдер, браузер, поштовий сервер, доменна адреса, віртуальний шлях, 

віртуальний канал; найбільш поширені технології побудови глобальних 

інформаційних мереж їх переваги та недоліки; функції системи адресації 

абонентських систем у мережі Internet; служби мережі Internet та засоби їх 

використання. Описана технологія роботи з браузерами та програмою 

електронної пошти. 

Четвертий розділ включає матеріал який дозволяє створювати 

динамічний web–документ засобами HTML, CSS та JavaScript - мови 

програмування, що використовується в складі HTML-сторінок для збільшення 

їх функціональності та можливостей взаємодії з користувачем.  

У кінці кожного розділу подані практичні завдання і тестові завдання для 

самоконтролю, приклади їх вирішення, контрольні питання, теми доповідей. 

Четвертий розділ містить приклад створення html-документа з наведеними 

екранними формами й кодами програм, що забезпечить наочну підтримку 

виконання завдання.  

Автори висловлюють надію, що запропонований навчальний посібник 

надасть можливість більш свідомого засвоєння запропонованого навчального 
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матеріалу, розвитку творчих можливостей майбутніх менеджерів та економістів 

і напрацювання стійких практичних навичок роботи з комп’ютерною технікою 

та використання знань з комп’ютерних мереж та телекомунікацій у професійній 

діяльності на рівні сучасних вимог. 

Навчальний посібник є навчально-науковим виданням, де розглядають 

складні питання функціонування та використання комп’ютерних мереж та 

телекомунікацій.  

 

 

 

 

 


